

RASPORED BOGOSLUŽJA (18.-25.12.2022.)

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA – 18.12.	7.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 8.00 † Josip Svoboda (S.R.4) 11.00 <i>Pro populo</i>
PONEDJELJAK – 19.12. <i>Svagdan</i>	5.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 6.00 † Mato Kljajić (P.36)
UTORAK – 20.12. <i>Svagdan</i>	5.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 6.00 † Višnja, Danijela Brezicki; Za duše u čistilištu (M.9)
SRIJEDA – 21.12. <i>Svagdan</i>	5.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 6.00 Na čast Kristovih muka (M.9)
ČETVRTAK – 22.12. <i>Svagdan</i>	5.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 6.00 † Slavica Vartihl (Kr.T.6)
PETAK – 23.12. <i>Svagdan</i>	5.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 6.00 † Jozo, Ruža, Mario Čolić (P.58a) 18.00 Mogućnost za ispovijed u župnoj crkvi
SUBOTA – 24.12. <i>Adam i Eva - Badnjak</i>	5.30 <i>pobožnost svete krunice i ispovijed</i> 6.00 † Marica Miličević (P.54) 00.00 Misa polnočka
SVETKOVINA ROĐENJA ISUSA KRISTA, BOŽIĆ – 25.12.	8.30 <i>pobožnost svete krunice</i> 9.00 † Biljana Šćiran (H.37) 11.00 <i>Pro populo</i>

MOLITVA NA BADNJE VEČE

(hvalospjev Zaharije, oca Ivana Krstitelja)

»Blagoslovljen Gospodin Bog Izraelov, što pohodi i otkupi narod svoj! Podiže nam snagu spasenja u domu Davida, sluge svojega kao što obeća na usta svetih proroka svojih odvijeka: spasiti nas od neprijatelja naših i od ruke sviju koji nas mrže; iskazati dobrotu ocima našim i sjetiti se svetog Saveza svojega, zakletve kojom se zakle Abrahamu, ocu našem: da će nam dati te mu, izbavljeni iz ruku neprijatelja, služimo bez straha u svetosti i pravednosti pred njim u sve dane svoje. A ti, dijete, prorok ćeš se Svevišnjega zvati jer ćeš ići pred Gospodinom da mu pripraviš putove, da pružiš spoznaju spasenja narodu njegovu po otpušenju grijeha njihovih, darom premilosrdnog srca Boga našega po kojem će nas pohoditi Mlado sunce s visine da obasja one što sjede u tmini i sjeni smrtnoj, da upravi noge naše na put mira.« (Lk 1, 68-79).

Izdaje: **Župa Bezgrješnog začeća BDM**, Stjepana Radića 25, 34335 Vetovo
Župni račun: HR1923600001102424525 / SWIFT: ZABHR2X
mail: vetovozupa@gmail.com; tel.: 034/267-300; facebook: Župa Vetovo
Uređuje i odgovara: vlč. Želimir Žuljević, župnik (098 94 000 14)



ŽUPNI LISTIĆ

Župa Bezgrješnog začeća BDM, Vetovo

ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

Broj 48/2022., 18. prosinca 2022.



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Rođenje Isusa Krista zbililo se ovako. Njegova majka Marija, zaručena s Josipom, prije nego se sastadoše, nađe se trudna po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, pravedan, ne htjede je izvrnuti sramoti, nego naumi da je potajice napusti. Dok je on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji ukaza u snu i reče: »Josipe, sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.« Sve se to dogodilo da se ispuni što Gospodin reče po proroku: »Evo, Djeвица će začeti i roditi sina i nadjenut će mu se ime Emanuel – što znači: S nama Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k sebi svoju ženu.

Riječ Gospodnja.

Emanuel – S nama Bog!

Matejevo evanđelje piše da je Marija začela Isusa po Duhu Svetome. Kad je njezin zaručnik Josip čuo da je trudna, bio je uvjeren da mu je bila nevjerna te je razmišljao da je ne izvrgava sramoti, nego da je potajice otpusti, ali mu se u snu javlja anđeo koji mu govori: „Ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj začeto, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od grijeha njegovih.“ Time što će Isusu dati ime, Josip će ga priznati svojim zakonitim sinom. Ovakav razvoj situacije Josip sigurno nije mogao planirati. Htio je biti muž i otac kao toliki drugi. A, evo, Bog pred njega stavlja nešto drugo, neočekivano, pa i nejasno. Zašto je to dijete začeto po Duhu Svetome? Kako će to Isus spasiti svoj narod (ime Isus znači „Bog spašava“)? Međutim, Josip ostavlja po strani sve svoje planove, uzima Mariju za svoju ženu i čini sve ono što će i kasnije spoznati kao Božju volju. Kršćani znaju da je upravo to temelj vjerničkog života. Tako se Marija silno začudila kada je čula da ima začeti i roditi Sina Božjega. Nije tada pravo mogla znati što to znači, ali je na koncu rekla: „Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj!“ Jednako je tako i Isus, obuzet smrtnom tjeskobom, svjestan da mu se sprema smrtna osuda, molio Oca da ga „mimoide ovaj kalež“, ali je na koncu Bogu rekao: „Ali neka ne bude moja, nego tvoja volja.“ Čak kada ostavimo po strani čisto kršćanske motive, kad razgovarate sa starijim ljudima, često ćete čuti primjedbu da neke stvari u svome životu uopće nisu planirali, ali su mirno prihvatili životnu stvarnost. Ključna je ona riječ koju je anđeo kazao: „Ne boj se!“, jer ako Bog daje da se nađem u određenim životnim okolnostima, on zna zašto je to baš tako i dat će snagu da to mogu iznijeti.

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

27.12.2022. (utorak) – PODGORJE

Početak blagoslova u 9 od početka sela. Idu se obje strane paralelno do DVD-a, zatim lijeva strana prema Bešincima i povratak prema groblju i dalje.
Navečer misa u 18 sati u kapelici.

28.12.2022. (srijeda) – LUKAČ

Misa u kapeli u 7.30. Početak blagoslova u 9 sati od ulaza u selo (obje strane paralelno) do DVD-a, potom gornji dio sela uz kapelu.
Po povratku „Cvjetna“ ulica, Pavićev i Mitrovićev sokak.

29.12.2022. (četvrtak) – HRNJEVAC

Misa u kapeli u 7.30. Početak blagoslova u 9 sati od kućnog broja 2 (obje strane paralelno), pa glavnom cestom sve do DVD-a.
Potom lijevo ulica kod zvonika i nastavak do kraja sela.

30.12.2022. (petak) – VETOVO (Požeška ulica)

Početak u 8.30 sati od raskršća prema Ovčarama (neparni brojevi) i povratak drugom stranom (parni brojevi).

31.12.2022. (subota) – OVČARE

Početak u 8.30 od kućnog broja 3.

2.1.2023. (ponedjeljak) – VETOVO (S. Radića, Čoglani)

Početak u 8.30 od raskršća prema župnoj crkvi. Idu se obje strane paralelno.

3.1.2023. (utorak) – VETOVO (Majdanska, Vinogradska, Cvjetna)

Početak u 8.30 sati od početka Majdanske (obje strane). Po završetku odlazak u Vinogradsku (početak od kraja Vinogradske prema Majdanskoj), a potom Cvjetna ulica, s početkom od Zagrebačke.

4.1.2023. (srijeda) – VETOVO

(M. Brdo, M. Gupca, J. bana Jelačića, Kralja Tomislava)

Početak u 8.30 s vrha Mikić Brda prema Zagrebačkoj ulici.

5.1.2023. (petak) – VETOVO

(Zagrebačka, A. Starčevića, Hr. Preporoda, Kutjevačka, P. Radića)

Početak u 8.30 sati. Kreće se iz Zagrebačke od smjera Kaptola prema Kutjevu s ulaskom u sporedne ulice.

Za blagoslov treba pripremiti križ, svijeću i svetu vodu. Bilo bi lijepo kada bi svi ukućani prisustvovali blagoslovu i zajedno molili, pogotovo djeca, velika i mala. Ukoliko će netko u navedenom periodu biti odsutan, neka se javi župniku poradi dogovora o naknadnom blagoslovu. Prilikom blagoslova svoj dar moći ćete dati u kunama. Ako netko želi pripremiti doručak ili ručak za župnika i pratnju, neka se javi. I budite jednostavni u pripremanju istoga ☺

KIĆENJE BORA U CRKVI

Pozivam mlade na kićenje bora u župnoj crkvi u petak u 19 sati i zajedničko druženje nakon toga.

VJERONAČNI SUSRET S KRIZMANICIMA

Petak, 23. prosinca, ispovijed u 18 sati te nakon toga susret sa župnikom.

BOŽIĆ BEZ ISUSA? PROVJERI JE LI TAKO I KOD TEBE!

Razmišljajmo o Spasiteljevu dolasku u naš život. U misnim slavljinama kroz došašće čitamo proroka Izaiju. On je toliko toga navijestio o Spasitelju koji će doći, da ga neki nazivaju evanđelistom Staroga zavjeta. S Mesijom dolazi kraljevstvo Božje, da se ostvari savršeno pomirenje čovjeka grešnika s Bogom milosrđa, da se dogodi savršen mir među ljudima, da se Božjim spasenjem ostvari Božji svijet pravедnosti, radosti i mira. Bog dolazi k ljudima da se dogodi temeljita promjena svijeta i povijesti, ali ta se promjena mora dogoditi u čovjekovu srcu, u njegovu nutarnjem biću; u svijetu čovjekova duha mora se oproštenjem dogoditi sloboda od grijeha i svake zloće, da se u čovjekovu duhu uprisutni Božje kraljevstvo. Samo tom promjenom srca mijenja se svijet i povijest; iz tame se izlazi u svjetlost. Nije moguće uspostaviti kraljevstvo mira i pravедnosti među ljudima ako čovjek ostaje drugom čovjeku vuk, ris, lav. Zlo u ljudima ugrožava ljude, progoni nedužne, tlači slabe. Kad se u čovjeku dogodi oslobođenje od zla, kad se on otvori spasenju, onda više ne ugrožava nikoga. Naprotiv, raspoložen je da čini samo dobro, da drugome bude pomoćnik i zaštitnik. To je nov odnos čovjeka prema čovjeku utemeljen na novom odnosu čovjeka prema Bogu kao svome Ocu milosrđa i ljubavi. Sigurno je da bi svijet sasvim drugačije izgledao kad bi svi ljudi prihvatili Isusa Krista u svoj život. Svi koji ga prihvate mijenjaju se i postaju novi ljudi, sinovi svjetlosti jer hodaju, žive u Gospodnjoj svjetlosti! Kad se kraljevstvo Božje uprisutni u osobi, ona postaje svjetlost i kvasac promjene društva i povijesti. Savršeno kraljevstvo Božje bit će u punini ostvareno u nebeskom životu, u vječnosti, a u vremenu se događa tek djelomično i nesavršeno, jer u ljudima postoji stalan otpor protiv Božje istine i ljubavi. Mnogi radije biraju ropstvo grijeha nego slobodu djece Božje. Uoči Božića ulice se kite, osvijetljuju. Izlozi se pune i nude mnogo privlačnih stvari koje si neki mogu priuštiti, a mnogi samo gledati. Kupoprodajna nervoza tada zahvaća ljude! Međutim, uza sve te vanjske manifestacije i reklame, unatoč punih stolova i punih džepova, tako slavljen Božić može biti bez Isusa, a Božić bez Isusa ostaje prazan u srcu i u savjesti. Takav Božić je hladan i bez radosti! Hoćemo li slaviti Božić s Isusom? Mi vjernici znamo da se Božić s Isusom slavi radosno samo s čistom dušom, sa smirenom savješću. Zato dobra ispovijed, pomirenje s Bogom i s ljudima, pričest primljena u milosti Božjoj ostvaruju prave uvjete radosnog i sretnog Božića. Prihvatimo Božji dar da živimo u Božjoj svjetlosti! Ne čekajmo da se drugi obrate jer je svaki od nas pozvan da se osobno obrati! (kardinal Franjo Kuharić)